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Sett for manuell kontroll av firehjulsdrift
for Workman-bruksbil i HDX-/HDX-D-serien
Modellnr. 119–0817

Installasjonsveiledning

Sikkerhet
Sikkerhets- og instruksjonsmerker

Sikkerhetsmerker og -instruksjoner er lett synlige for føreren og er plassert i nærheten av alle
områder som representerer en potensiell fare. Bytt ut alle merker som er ødelagte eller mangler.
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Montering
Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Beskrivelse Ant. Bruk
Ledningsnett 1
Bryter 1
Merke 1

Monter settet

Montere settet
1. Stans motoren, aktiver parkeringsbremsen og ta

nøkkelen ut fra tenningen.

2. Fjern den positive (+) batterikabelen fra batteriet.

3. Fjern panseret på følgende måte:

• Hold i panseret i frontlysåpningene mens
du løfter opp panseret for å frigjøre nedre
monteringstapper fra sporene på rammen
(Figur 1).

Figur 1
1. Panser

• Sving bunnen av panseret oppover til de øvre
monteringstappene kan trekkes ut av sporene på
rammen (Figur 1).

• Sving toppen av panseret fremover og koble fra
ledningskontaktene fra frontlysene (Figur 1).

• Fjern panseret.

4. Fra forsiden av kjøretøyet, finn ledningsnettet som
er koblet til forsinkelsestimernettet (Figur 2). Koble
fra ledningsnettkoblingene.

Figur 2
1. Forisnkelsestimer

5. Bruk ledningsnettet som fulgte med settet og koble de
to koblingene til de separate ledningsnettkoblingene
på maskinen (Figur 2).

6. Før den andre enden av ledningsnettet under
dashbordet.

7. Fjern en av koblingene fra brytermonteringshullene
på venstre side av dashbordet (Figur 3). Du kan
bruke alle ledige posisjoner.
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Figur 3
1. Plugg 3. Merke
2. Bryter

8. Sett bryteren inn i hullet i dashbordet til du hører
den klikker på plass (Figur 3).

9. Fest merket på kontrollpanelet ved siden av bryteren
(Figur 3).

10. Koble koblingen på ledningsnettet til baksiden av
bryteren.

11. Monter panseret på følgende måte:

• Koble til lysene.

• Før de øvre monteringstappene inn i sporene på
rammen.

• Før de nedre monteringstappene inn i sporene
på rammen.

• Påse at panseret er helt engasjert i sporene på
toppen, sidene og bunnen.
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